
РИБНІ СТРАВИ
F I S H  CO U R S E

Dorado with vegetable saute
₴150Дорадо з овочевим соте

Trout baked in cream sauce and parmigiano

₴350Форель запечена з вершковим соусом
та пармезаном

Salmon in miso with popped quinoa
₴380Лосось в місо із попкорном з кенуа

Branzino fillet with vegetables
₴300Філе сібаса з овочами

100 г
100 g

350 г
350 g

350 г
350 g

270 г
270 g

М’ЯСНІ СТРАВИ
M E AT  M E A L S

Lamb rib roast with potato quarters

₴320Каре ягнятини з картопляними
дольками

Calf rib roast and baked vegetables mix
₴305Каре телятини і мікс запечених овочів

Veal Stroganoff with champignons
₴220Бефстроганов із телятини з печерицями

Grilled beef with mashed sweet potato and
vegetable ratatouille

₴300Яловичина гриль із пюре батату
та овочевим рататуєм

Beef fillet with smoked cabbage cream

₴280Філе яловичини з кремом із копченої
капусти

Chicken breast and baked potato mince

₴230Куряча грудка на пюре з печеної
картоплі 

Veal medallionns with grilled vegetables

₴300Медальйони з телятини з овочами
гриль

eco 250 г
250 g

250 г
250 g

280 г
280 g

300 г
300 g

220 г
220 g

270 г
270 g

270 г
270 g

ХЛІБ
B R E A D

Bread basket (own pastries)
₴20Хлібний кошик (власна випічка) 150 г

150 g

ПЕРШІ СТРАВИ 
F I R S T  CO U R S E S

Vikings' chorba
₴95Шурпа «Вікінгів»

Vikings' fish soup
₴95Уха «Вікінгів»

Chicken soup with quail eggs

₴75Бульйон курячий з перепелиними
яйцями

Ukrainian borshch with salo
₴95Борщ український з салом 

Mushroom soup
₴80Грибна юшка

eco

eco

250 г
250 g

250 г
250 g

200 г
200 g

350 г
350 g

200 г
200 g

ДИТЯЧЕ МЕНЮ
K I D S  M E N U

Broccoli cream soup
₴70Суп пюре з броколі 

Chicken meatballs
₴70Тефтелі курячі 

Bowtie pasta with parmigiano
₴70Макарони-бантики із пармезаном

Cheese pie with jam
₴50Сирна запіканка з джемом 

Baked apple
₴50Печене яблуко 

200 г
200 g

120 г
120 g

170 г
170 g

150 г
150 g

150 г
150 g

ДЕСЕРТИ
D E S S E RT S

Lemon cheesecake
₴150Чізкейк лимонний 

Panna cotta with mashed raspberries
₴85Пана-кота з малиновим пюре 

Lava cake with ice-cream
₴85Шоколадний фондан з морозивом 

Brownie caket
₴125Брауні

Ice-cream with fruit
₴90Морозиво з фруктами

Macaroon
₴60Макарун

150 г
150 g

150 г
150 g

200 г
200 g

150 г
150 g

180 г
180 g

50 г
50 g

СТРАВИ З БОРОШНА
FA R I N AC E O U S  D I S H E S

Home-made ravioli

Varenyky with potato and cracklings

₴130Пельмені по домашньому  

₴130Вареники з картоплею і шкварками

250 г
250 g

350 г
350 g

ПАСТИ
PA S TA S

Bolognese pasta
₴165Паста Болонезе 

Carbonara pasta
₴165Паста Карбонара 

Tagliatelle with seafood
₴170Тальятелле з морепродуктами 

300 г
300 g

300 г
300 g

280 г
280 g

ГАРНІРИ
G A R N I S H

Asparagus
₴85Спаржа 

Basmati rice
₴45Рис басматі

Mashed potatoes
₴45Картопляне пюре 

French fries
₴60Картопля фрі 

Potato baked with rosemary
₴60Картопля запечена з розмарином

150 г
150 g

150 г
150 g

150 г
150 g

150 г
150 g

150 г
150 g

САЛАТИ
S A L A D S

Assorted fresh vegetables
₴125Класичний грецький салат  

Caesar with chicken
₴155Цезар з куркою 

Quinoa salad
₴235Салат з кіноа 

Italian Burrata with vegetables
₴315Італійська Буррата з овочами

Beef tagliata on mashed eggplant

₴280Талята з яловичини на баклажанному
пюре

230 г
230 g

210 г
210 g

250 г
250 g

350 г
350 g

270 г
270 g

ВЕГЕТАРІАНСЬКІ СТРАВИ:
V E G E TA R I A N  M E A L S

Cauliflower steak with mashed sweet potato
₴175Стейк із цвітної капусти із пюре з батату

Poached eggs under Hollandaise sauce
₴125Яйця-пашот під соусом Голландез

250 г
250 g

250 г
250 g

ХОЛОДНІ ЗАКУСКИ
CO L D  S N AC K S

Assorted fresh vegetables
₴110250 г

250 g
Асорті зі свіжих овочів

European cheese plate
₴365

385 g
385 гПлато європейських сирів 

Deli meat plate
₴330

220 g
220 гТарілка м’ясних делікатесів  

Gravlax salmon
₴300280 g

280 гЛосось Гравлакс 

Hummus with pitta bread
₴120240 g

240 гХумус із пітою

Salo with garlic trio
₴90250 g

250 гТріо сала з часником

Pickled porcini mushrooms
₴220250 g

250 гБілі гриби мариновані 

Herring with potato
₴110300 g

300 гОселедець з картоплею

Assorted pickled vegetables
₴90370 g

370 гАсорті з квашениною

ГОЛОВНЕ МЕНЮ
M A I N  M E N U

СТРАВИ З МАНГАЛУ
C H A R G R I L L E D  M E A L S

Chargrilled carp
₴65Короп на мангалі

Lamb kebab*
₴100Шашлик з баранини*

Chicken breast kebab*
₴60Шашлик з курячої грудинки * 

Porkmeat kebab*
₴75Шашлик зі свинини * 

Veal kebab*
₴170Шашлик з телятини *

XXL BBQ
₴1100BBQ для компанії 

Chargrilled vegetables
₴110Овочі запечені на мангалі 

Chargrilled salmon fillet
₴170Філе лосося на мангалі 

eco

eco

* мінімальне замовлення 200 г
minimal order is 200 g

продукція власного виробництва
own products

eco

Chargrilled trout
₴115Форель на мангалі 

Chargrilled corn
₴50Кукурудза на мангалі 

100 г
100 g

100 г
100 g

100 г100 г
100 g

100 г
100 g

100 г
100 g

100 г
100 g

100 г
100 g

100 г
100 g

250 г
250 g

1100/200/150 г
1100/200/150 g

НАПОЇ ВЛАСНОГО ВИРОБНИЦТВА
D R I N K S  M A D E  I N - H O U S E

Orange fresh squeezed juice
₴80Фреш апельсиновий 

Apple fresh squeezed juice
₴80Фреш яблучний 

Carrot fresh squeezed juice
₴80Фреш морквяний 

"Assorted vegetables" fresh squeezed juice
₴80Фреш «Овочеве асорті» 

Dried fruits compote
₴20Узвар

Berries compote
₴20Компот із ягід

Birch sap
₴20Березовий сік

Smoothie
₴120Смузі

Milk cocktails
₴80Молочні коктейлі

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,2 л
0,2 l

0,35 л
0,35 l

ЗАКУСКИ ДО ПИВА 
B E E R  S N AC K S

Jamon
₴85Хамон 

Pastirma
₴75Бастурма 

Fish beer snacks
₴100Рибка до пива 

Pistachio
₴85Фісташки 

Peanuts
₴40Горішки 

Chips
₴40Чіпси 

50 г
50 g

50 г
50 g

50 г
50 g

80 г
80 g

35 г
35 g

100 г
100 g

СОЛОДОЩІ
S W E E T S

Milka chocolate
₴75Шоколад Мілка

Svitoch chocolate
₴65Шоколад Світоч 

Nuts chocolate bar
₴30Батончик Натс

Snickers chocolate bar
₴30Батончик Снікерс 

Twix chocolate bar
₴25Батончик Твікс 

Orbit bubble gum
₴25Жувальна гумка Орбіт 

БЕЗАЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ
S O F T  D R I N K S

"Sandora" juice
₴20Сік  «Сандора»

"Morshynska" mineral water
₴55Мін. вода «Моршинська» 

"Borjomi" mineral water
₴75Мін. вода «Боржомі» 

"Polyana kvasova" mineral water
₴55Мін. вода «Поляна квасова» 

Pepsi | Mirinda | 7-UP
₴35Pepsi | Mirinda | 7-UP

Pepsi
₴30Pepsi 

Lipton Ice Tea
₴40Lipton Ice Tea

Non-alcoholic beer
₴55Пиво безалкогольне

Kvas canned
₴45Квас ж/б

0,2 л
0,2 l

0,5 л
0,5 l

0,5 л
0,5 l

0,5 л
0,5 l

0,5 л
0,5 l

0,5 л
0,5 l

0,5 л
0,5 l

0,3 л
0,3 l

0,5 л
0,5 l

ГАРЯЧІ НАПОЇ
H OT  D R I N K S

Pot-made tea (assorted)
₴45Чай заварний (в асортименті)

Espresso coffee
₴40Кава еспресо

Americano coffee
₴40Кава американо

White coffee
₴45Кава з молоком 

Latte
₴55Лате

Cappuccino
₴55Капучино

Hot chocolate
₴80Гарячий шоколад 

Cocoa
₴45Какао

Gluhwein
₴75Глінтвейн

Flat white
₴85Флет-вайт

500 мл
500 ml

40 мл
40 ml

120 мл
120 ml

170 мл
170 ml

220 мл
220 ml

220 мл
220 ml

220 мл
220 ml

250 мл
250 ml

250 мл
250 ml

110 мл
110 ml

150 мл
150 ml

180 мл
180 ml

Lactose-Free lattes
₴65Лате на безлактозному молоці

₴85
Coconut Milk latte
Лате на кокосовому молоці

170 мл
170 ml

170 мл
170 ml

Lactose-Free coffee
₴55Кава на безлактозному молоці

₴65
Coconut Milk coffee
Кава на кокосовому молоці

250 мл
250 ml

250 мл
250 ml

Lactose-Free cappuccino
₴65Капучино на безлактозному молоці

₴85
Coconut Milk cappuccino
Капучино на кокосовому молоці

110 мл
110 ml

110 мл
110 ml

Lactose-Free flat white
₴95Флет-вайт на безлактозному молоці

₴100
Coconut Milk flat white
Флет-вайт на кокосовому молоці



Країна активного
відпочинку

Брют, напівсухе
Brut, semi-dry

ІГРИСТІ ВИНА 
S PA R K L I N G  W I N E S

Silver Breeze
₴350Сільвер Бріз              

Біле сухе
White dry

Terra Serena Prosecco Frizzante
₴650Терра Серена Просеко Фрізанте 

Біле солодке
White sweet

Martini Asti
₴650Мартіні Асті 

Біле напівсолодке Рожеве напівсолодке

Sizarini Lambrusco
₴450Ламбруско Сізаріні

White semisweet Rose semisweet

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

Франція

Кабарне / Совіньйон Червоне сухе

Вино яскравого червоно-рубінового кольору з фіолетовими відблиска-
ми. Букет вина розкривається квітовими ароматами з відтінками 
чорної смородини, нюансами перцю і витонченими штрихами дуба.

Bright red-ruby wine with violet gleams. Wine bouquet unfolds floral 
aromas with shades of black currant, nuances of pepper and delicate oaky 
touches.

Cabernet / Sauvignon Red dry

Marquis de Paty
₴500Макріз де Паті

ВИНА
W I N E S

АЛКОГОЛЬНА КАРТА
S T R O N G  D R I N K S

F R A N C E

Італія

Виноград Санджовезе, Канайоло Червоне сухе

Вино має дуже яскравий рубіновий колір. У багатому букеті відчува-
ються нотки малини, суниці і фіалки. Смак фруктовий, м’який, в той же 
час освіжаючий з нотками стиглої вишні і мигдалю.

The wine is very bright ruby. Rich bouquet is enriched by raspberry, 
strawberry and violet notes. The taste is fruity, soft, and refreshing with 
hints of ripe cherries and almonds at the same time.

Sangiovese, Canaiolo grapes Red dry

Melini Chianti Marca Blu
₴700Меліні К’янті Марка Блу 

I TA LY

Іспанія

Косталія ла Манча Виноград Темпранільо

Червоне напівсолодке вино, що володіє легким смаком з фруктовими і 
ягідними відтінками. 

Red semisweet wine having light taste with fruit and berry shades.

Червоне напівсолодке
Castilla-la Mancha Tempranillo grapes Red semisweet

Caballeros de la Rosa
₴450Кабальєрос де ля Росса

S PA I N

Ізраїль

Вино Кабарне / Совіньйон Червоне сухе
Cabernet / Sauvignon Red dry

Cabernet Sauvignon Gamla
₴950Кабарне Совіньйон Гамла

S PA I N

Виноград: Гаме Червоне сухе

Вино має яскравий і тонкий аромат з нотками квіткових пелюсток, 
садових ягід, пряних трав і сушених фруктів.

The wine has bright and subtle aroma with hints of flower petals, garden 
berries, herbs and dried fruits.

Gamay grapes Red dry

Marquis de Paty
₴650Божоле віляж 

Виноград Гарнача, Мерло, Кабарне, Совіньйон Червоне сухе

Вино має чистий червоно-рубіновий колір з вишуканими фруктовими 
ароматами і оксамитовим смаком.

The wine is pure red-ruby with exquisite fruity aromas and velvety taste.

Garnacha, Merlot, Cabernet, Sauvignon grapes Red dry

Marquis de Paty
₴450Принц Луї Руж Драй

Виноград Темпранільо, Каріньян, Гренаш Червоне напівсолодке

Вино має насичений рубіновий колір, солодкий фруктовий аромат і 
оксамитовий смак з пряними нотками. Приємний довгий солодкий 
післясмак.

The wine is rich ruby, sweet fruity aroma and velvety taste with spicy notes. 
Delicious long sweet aftertaste.

Tempranillo, Carignan, Grenache grapes Red semisweet

Prince Louis Rouge
₴450Принц Луї Руж

Долина Лаурі Рожеве напівсухе

Вино має насичений рожевий колір . Ароматне та освіжаюче, залишає 
легкий сухий післясмак. 

The wine is deeply pink. Aromatic and refreshing, leaving light dry 
aftertaste.

Val de Loire Rose semi-dry

Rose d'Anjou
₴600Розе д’Анжу 

Виноград Арнеіс Біле сухе

Вино має чистий жовто-солом’яний колір з зеленими відблисками, 
наповнене свіжими фруктово-квітковими ароматами і яскравим 
помірно солодким фруктовим смаком.

The wine is pure yellow-strawy with green gleams, filled with fresh 
fruity-floral aromas and bright moderately sweet fruity taste.

Arneis grapes White dry

Prince Louis Blanc Dry
₴450Принц Луї Блан Драй

Уні Блан, Айрен Біле напівсухе

Вино має чистий світло-солом’яний колір з свіжими фруктово-квітко-
вими ароматами і яскравим помірно солодким фруктовим смаком.

The wine is pure light-strawy with fresh fruity-floral aromas and bright 
moderately sweet fruity taste.

Ugni Blanc, Airen White semi-dry

Prince Louis Blanc
₴450Принц Луї Блан

Фріулі Біле напівсухе

Солом’яний, жовтий колір з зеленим відблиском та легким квітковим 
ароматом, яке рекомендується як аперитив.

Strawy, yellow with green gleam and light floral aroma, which is 
recommended as an appetizer.

Friuli White semi-dry
Виноград Піно Гріджо
Pinot Grigio grapes

Pinot Grigio
₴550Піно Гріджо

Виноград Гарганега, Треббьяно Біле сухе

Колір вина світло-жовтий з приємними нотками бузини. Смак сухий і 
пряний.

The wine is light yellow with pleasant elderberry notes. Dry and spicy taste.

Garganega, Trebbiano grapes White dry

Donini Soave
₴550Донін Соаве

Косталія ла Манча Виноград Айрен

Легке біле напівсолодке вино, що володіє легким смаком з фруктови-
ми відтінками.

Light white semisweet wine having light taste with fruit shades.

Біле напівсолодке
Castilla-la Mancha Airen grapes White semisweet

Caballeros de la Rosa
₴450Кабальєрос де ля Росса

Чилі

Шардоне Виноград Шардоне

Вино солом’яно-золотистого кольору, з ароматом тропічних фруктів, 
меду, трав, ванілі.

Red semisweet wine having light taste with fruit and berry shades.

Біле сухе
Castilla-la Mancha Tempranillo grapes Red semisweet

Caballeros de la Rosa
₴450Луїс Філіп Едвардс

C H I L E

Карменер Виноград Карменер

Вино — одне з таємничих скарбів Чилі. Вино кольору стиглої вишні з 
ароматом ягід, спецій та чорної смородини.

Wine is one of the most mysterious Chile treasures. Wine of ripe cherries 
color with berries, spices, and black currants aroma.

Червоне сухе
Carmenere Carmenere grapes Red dry

Luis Felipe Edwards
₴550Луїс Філіп Едвардс

США

Виноград Коломбар, Шардоне

Колір вина напівпрозорий, світло-золотий з зеленуватим відтінком. В 
ароматі ананас, білі квіти і груша. Смак збалансований з солодкуватим 
присмаком. 

Semitransparent, light gold wine with greenish tinge. The aroma 
encompasses pineapple, white flowers, and pear. The taste is balanced 
with sweet aftertaste.

Біле сухе
Colombard, Chardonnay grapes White dry

Western Cellars Colombard-Chardonnay
₴600Вестерн Селларс Коломбар-Шардоне

U S A

Виноград Зінфандель

Колір вина приємний з малиновим відтінком. В ароматі присутні тони 
кави, чорної смородини і червоних ягід, домінують аромати копчено-
стей. 

Pleasant wine color with raspberry hint. The aroma encompasses coffee, 
black currants, and red berries tones dominated by smoked products 
aromas.

Червоне сухе
Zinfandel grapes Red dry

Western Cellars Zinfandel
₴600Вестерн Селларс Зінфандель

Аргентина

Винограду Совіньон Блан, Семільон

Колір світло-солом’ний з зеленими відтінками. В ароматі відчуваються-
нотки цитрусових та квітів.

Light strawy wine with shades of greenish tinges. Citrus and flowers hints 
are felt in the aroma.

Біле сухе
Sauvignon Blanc, Semillon grapes White dry

Trapiche Astica Sauvignon-Semillon
₴550Трапіче Астіка Совіньйон-Семильйон

A R G E N T I N A

Виноград Мерло, Мальбек

Вино густо темно-вишневого кольору. Потужний аромат вина пред-
ставлений нотами червоних ягід та перцю. 

Densely dark cherry wine. The powerful wine aroma is delivered by red 
berries and pepper notes.

Червоне сухе
Merlot, Malbec grapes Red dry

Trapiche Astica Merlot-Malbec
₴550Трапіче Астіка Мерло Мальбек 

Нова Зеландія

Виноград Совіньйон блан

Вино має інтенсивні та сильні аромати чорної смородини, маракуї, 
грейпфрукта та агруса.

The wine has intense and strong aromas of black currant, passion fruit, 
grapefruit, and gooseberry.

Біле сухе
Sauvignon Blanc grapes White dry

"Marlborough Sun" Sauvignon Blanc
₴700Совіньйон Блан Мальборо Сан

N E W  Z E A L A N D

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

0,75 л
0,75 l

Червоне сухе
Red dry

Merlot
₴150Мерло

Україна

Біле сухе

Смак гармонійний, насичений, з приємним присмаком цитрусо-
вихплодів. 

The taste is harmonious, rich, with pleasant aftertaste of citrus fruits.

White dry

Chardonnay
₴150Шардоне 

ВИНА НА РОЗЛИВ *
W I N E S  O N  TA P *

U K R A I N E

Біле напівсухе

Смак м'який, солодкуватий, з тонкими мінеральними тонами, що 
поступово переходить у фруктовий післясмак.

The taste is soft, sweetish, with subtle mineral tones gradually turning into 
fruity aftertaste.

White semi-dry

Riesling
₴150Рислінг

Смак збалансований, м’який, помірно танінний, з тривалим ванільним-
післясмаком.

The taste is balanced, soft, moderately tannic, with long vanilla aftertaste.

Червоне сухе
Red dry

Cabernet
₴150Кабарне

Смак гармонійний, збалансований, помірно танінний, з пряними 
відтінками та приємним фруктовим післясмаком.

The taste is harmonious, balanced, moderately tannic, with spicy nuances 
and pleasant fruity aftertaste.

* мінімальне замовлення 150 мл
  minimal order is 150 ml

Біле кріплене десертне

Ідеальне вино для подачі десертів. 

Ideal wine to serving desserts.

White potent dessert

Muscat
₴150Мускатне

Червоне сухе
Red dry

Odessa Black
₴150Одеське чорне

Смак насичений, танінний, з тонами витримки та в'ялених фруктів.

The taste is rich, tannic, with tones of aging and air-dried fruits.

100 ml
100 ml

100 ml
100 ml

100 ml
100 ml

100 ml
100 ml

100 ml
100 ml

100 ml
100 ml

АПЕРАТИВ
A P P E T I Z E R

Martini Bianco
₴40Мартіні Біанко 50 ml

50 ml

Голубе напівсолодке
Blue semisweet

ІГРИСТІ ВИНА НА РОЗЛИВ 
S PA R K L I N G  W I N E S  O N  TA P

La Vida en Colores Blue Hawai
₴100Ла Віда ан колорит Блу Гаваї

Біле сухе

Prosecco Frizzante
₴120Просеко Фрізанте 

White dry

150 ml
150 ml

150 ml
150 ml

ТЕКІЛА
T E Q U I L A

Jose Cuervo Especial Silver
₴85Хосе Куерво Еспешиал Сільвер 

Jose Cuervo Especial Reposado
₴85Хосе Куерво Еспешиал Репосадо

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

РОМ
R U M

Captain Morgan White Rum
₴80Кептен Морган Уайт Ром 

Captain Morgan Black Spiced
₴80Кептен Морган Блек Спайсед 

Captain Morgan Original Spiced Gold
₴80Кептен Морган Оріджинал спайсед Голд 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

ВІСКІ
W H I S K E Y

Johnnie Walker Red Label (Scotland)
₴100Джоні Уокер Ред Лейбл (Шотландія)

Bells Original (Scotland)
₴90Белл’с оріджинал (Шотландія)

Jameson (Scotland)
₴150Джеймсон (Шотландія)

Jack Daniel’s (USA)
₴130Джек Деніелс (США) 

Jack Daniel’s Honey (USA)
₴130Джек Деніелс Медовий (США) 

Most Wanted (Germany)
₴130Мост Вонтед (Німеччина) 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

БРЕНДІ
B R A N DY

Metaxa (5 stars)
₴85Метакса (5 зірок) 

St. Remy (5 stars)
₴75Сен Ремі (5 зірок) 

Tysa
₴125Тиса 

Sarajishvili
₴80Сараджишвілі 

Zakatpatsky
₴55Закарпатський 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

ЛІКЕР
L I Q U E U R

Baileys Original
₴110Бейліс Оріджинал 

Sheridan's Original
₴130Шерідан’с Оріджинал 

Vana Tallinn
₴80Старий Талін 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

ГОРІЛКА
VO D K A

Grey Goose
₴130Грей Гуз 

Finlandia
₴65Фінляндія 

Rada Premium Classic
₴50Рада Преміум Класік 

Lvivskyi Standart
₴45Львівський Стандарт 

Perlova
₴30Перлова 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

ПИВО БОЧКОВЕ 
B OT T L E D  B E E R

Kronenbourg Blanc | Stella
₴60Кроненбург Бланк | Stella

Kronenbourg Blanc | Stella
₴85Кроненбург Бланк | Stella

0,3 l
0,3 l

0,5 l
0,5 l

ПИВО ПЛЯШКОВЕ
B OT T L E D  B E E R

Guinness
₴150Гіннес 

Warsteiner Premium
₴130Варштайнер Преміум

Grimbergen Blonde
₴130Грімберген Блонд 

Hoegaarden
₴120Хугарден

Leffe (light | dark)
₴120Льоф (світле | темне )

Löwenbräu
₴120Ловенбрау 

Corona
₴120Корона

Miller
₴75Міллер

Zhashkivskyi Kaban (Lager | White | Light Ale)

₴75Жашківський Кабан
(Лагер | Біле | Світлий Ель)

Lvivske 1715
₴60Львівське 1715

Carlsberg
₴60Карлсберг          

Garage
₴60Гараж 

Kronenbourg
₴80Кроненбург

0,44 l
0,44 l

0,33 l
0,33 l

0,33 l
0,33 l

0,33 l
0,33 l

0,33 l
0,33 l

0,33 l
0,33 l

0,45 l
0,45 l

0,45 l
0,45 l

0,45 l
0,45 l

0,5 l
0,5 l

0,5 l
0,5 l

0,5 l
0,5 l

0,355 l
0,355 l

ДЖИН
G I N

Gordon's
₴85Гордонс 

НАСТОЯНКИ 
B I T T E R S

Jägermeister
₴110Єгермайстер 

Becherovka
₴90Бехеровка 

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml

50 ml
50 ml


